# Отчет

# Познавательно-творческого проекта Во второй младшей группе №3 «Воздушные шары»

27.06.2023 - 03.07.2023.



Воспитатели группы Н.Н. Фоменко

А.Т. Ягудина.

# Актуальность проекта:

Яркие воздушные шары вызывают много смеха, радости и веселья у детей. Но игры с воздушными шарами не только увлекательная игра, но и прекрасное познание окружающего мира, начиная с младшего возраста.

**Тип проекта** краткосрочный однодневный познавательно-творческий. **Участники проекта:** воспитатели, дети.

**Цель проекта:** расширять кругозор детей о воздушном шаре, его свойствах и возможностях. Создать в группе веселое, радостное настроение.

# Задачи проекта:

# Образовательные:

- Привлекать внимание детей к такому виду деятельности как экспериментированию.
- -Познакомить детей с воздушным шаром, со свойствами воздуха.
- -Уточнять у детей представления о воздушном шаре (форма, размер, цвет, материал).
- -Обогатить словарный запас детей по данной теме.

#### Развивающие:

- Развивать интерес к процессу исследования.
- -Развитие дыхания, силы и продолжительности выдоха.

#### Воспитательные:

- Воспитывать у детей умение делиться, играть дружно.

#### Предполагаемый результат:

- -Развитие у детей познавательной активности, творческого воображения, коммуникативных навыков.
- Повышение речевой активности детей.
- Становление у детей не только эмоционального, но и научнопознавательного, практически - деятельного, отношения к воздушным шарам.
- -Расширение знаний о разнообразных возможных действиях с воздушными шарами.

## 1.Подготовительный этап:

# План мероприятий:

- -Рассматривание иллюстраций с изображением как дети играют с воздушными шарами.
- -Дидактические игры.
- -Чтение и разучивание загадок, стихов о воздушном шаре.
- -Рисование, аппликация по теме.
- -Подвижные игры.
- -Экспериментальная деятельность

# 2.Основной.

Основные виды деятельности в центрах активности.

# 3. Заключительный.

Проведение развлечения на улице с детьми «Воздушные шары»

## Выводы:

в результате проведения проекта и исследования мы выяснили, что проводя эксперименты с воздушными шарами, мы узнаем законы физики. Узнали, что шары бывают разными приносят вред окружающей среде. Но сколько радости они доставляют как детям, так и взрослым. Сколько интересных идей придумано для использования шариков. Если мы все вместе задумаемся о природе, не будем наносить ей вред гелиевыми шарами, а найдем выход из создавшейся ситуации, то воздушные шары будут радовать своей красотой еще многие поколения. А люди в свою очередь придумают еще более разнообразное их применение и сделают так, чтобы шары не приносили вред.

Занятия по художественному творчеству и эксперименты с шарами.













Игры и эстафеты с шарами на прогулке.















